

抓紧抓好安置房建设 强化提升“路长制”工作

金水区领导调研国基路街道工作推进情况

本报讯 近日,金水区委副书记李伟革到国基路街道办事处调研。在听取街道一季度经济运行、“四经普”、重点项目推进、“路长制”市容市貌大提升、大气污染防治、自贸区建设及天荣北区拆迁、问题楼盘等工作推进情况汇报后,李伟革对街道工作开展情况、班子和全体干部职工攻坚克难、奋发有为的良好精神状态给予充分肯定。

李伟革提出,要进一步抓紧抓好安置房建设。认真做好项目建设各项准备工作,加快推进各村安置房建设进度。要进一步强化提升“路长制”工作。在保证人力、物力、财力投入的同时,发动沿街商户门店严格按照“门前四包”新标准开展整改,同时精心打造1~2条精品道路,以点带面,促进辖区整体面貌再提升。要进一步对照目标查找工作差距。要对

照全年目标任务分解,认真梳理各项工作推进情况,查找差距不足,及时调整工作思路,确保实现一季度“开门红”。要进一步改进作风,抓好工作落实。

随后,李伟革对刘庄村周边大气污染防治、自贸区金水区块建设、“路长制”工作推进及小刘庄安置房建设现场、万邦市场进行了实地察看。

记者 鲁慧 通讯员 马莹莹

坚持扫黄打非 营造和谐环境

本报讯 近日,国基路街道扫黄打非办联合各社区在辖区内开展“坚持扫黄打非、营造和谐环境”宣传活动,让扫黄打非常态化、机制化,深入人心。

活动现场以设立专门的咨询摊位,工作人员向周边居民派发“扫黄打非”宣传资料、讲解“扫黄打非”知识等形式告诉民众文化垃圾的危害,呼吁共同抵制文化垃圾。同时,有针对性地劝导居民,要健康上网,不浏览涉黄网页、网站,在辖区营造“扫黄打非”浓厚的宣传氛围。

此次活动共发放册折页200张、“扫黄打非”资料600份,通过此次深入开展“扫黄打非”行动和广泛宣传,为街道加大“扫黄打非”工作力度,净化文化市场构筑了坚硬屏障。记者 鲁慧 通讯员 杨婧

人大代表、政协委员开展联合视察活动 确保连霍高速绿化提升工作 按序推进按时完成

本报讯 近日,国基路街道组织市、区人大代表、政协委员开展联合视察活动。

在政情通报会上,通报了一季度办事处重点工作推进情况,听取了大家对区、街工作的意见建议,并就实地视察调研相关内容进行了介绍。随后,在街道相关负责人陪同下,代表、委员们先后对连霍高速绿化提升工程及“路长制”工作开展情况进行了实地视察。

在香山路北段连霍高速绿化工程施工现场,代表和委员们认真听取了项目推进情况介绍,详细了解了土方清运、施工工地大气污染防治等情况。在辖区精品路段沙门西路,代表和委员们听取了街道“路长制”工作介绍,察看了该路段环境卫生、车辆停放、景观设置等情况,并就日常管理、“五星级商户”评定等进行了询问了解。

视察结束后,委员们对街道在积极

推进高速绿化提升和推行“路长制”、提升辖区环境卫生面貌所做的工作给予充分肯定,并希望街道进一步加大工作力度,在抓好施工工地大气污染防治的前提下,确保连霍高速绿化提升工作按序推进、按时完成。同时,加大宣传、创新举措、长效管理,使辖区精品路段再多一些、整体环境卫生秩序再提高一些,为群众营造整洁有序的生活及出行环境。

记者 鲁慧 通讯员 马莹莹

政府购买社区养老服务 认真排查六类服务对象

本报讯 金水区采用政府购买养老服务的方式,为符合条件的老年人购买助餐、助浴、助洁、助医、助行等“五助”养老服务,以满足老年人日益增长的养老服务需求,此项工作已纳入金水区十大民生实事。为圆满完成此项惠民、利民工作,近日,金水区召开了政府购买社区养老服务培训会,各社区、行政村工作人员参加了会议。

会上宣读了《金水区民政局关于政府购买居家和社区养老服务的实施方案》(征求意见稿),对服务对象、购买标准、服务形式等内容进行了详细解读。

会议指出,要认真排查六类服务对象,一是低保、低收入家庭中的中度、重度失能老人和年满80周岁以上的高龄老人;二是年满60周岁以上的失独老人;三是散居特困老人;四是市级及以上劳动模范、重点优抚对象、因公致残或见义勇为为社会做出突出贡献人员中失能或高龄老人;五是百岁老人;六是金水区民政部门根据有关规定认定的其他特殊困难老人。在入户排查过程中,充分摸清老年人的身体状况和养老服务需求,将半自理和不能自理的高龄人员纳入动态管理档案,保证符合条件的老年人切实享受到政府购买的养老服务。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

政府出资为群众购买“综治保险” 常住居民电动车丢失可申请理赔 @金水区居民,这份特别的福利快快收下

本报讯 今年4月15日是第四个“全民国家安全教育日”。为提升辖区群众的国家安全意识,筑牢国家安全人民防线,国基路街道在花园路新北站开展“以人民安全为宗旨,人民安全高于一切”国家安全教育宣传活动。

综治办国基路巡防队员为宣传活动悬挂宣传标语横幅、摆放宣传展板、布置宣传咨询台面,方便群众咨询服务。

活动期间,工作人员为群众发放宣传图册、宣传彩页和纪念品,现场解答群众有关法律法规咨询。队员们热情主动向群众宣传讲解《国家安全法》《反间谍法》《保守国家秘密法》等涉及国家安全的相关法律法规,从群众容易理解接受的角度,通过发生在身边的案例,让更多群众明白保护国家安全人人有责。

活动中,金水区政府出钱为群众购买了综治保险,不用辖区居民出一分钱,电动车丢失和室内财产受损可以直接申请理赔,这叫“金水区治安综治财产保



险”,它是以“政府出资、群众受益”为原则,由金水区政府出资,区政法委组织协调,以金水区辖区内居民家庭的室内财产和两轮、三轮电动车为主体,组织参加财产保险,约定保险赔偿责任,及时得到

救助和补偿。金水区常住居民(含在金水区暂住6个月以上的居民)都正常享受该政策。据悉,电动车遭到盗抢,最高将赔付2000元。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

税源工作人员 走访辖区新楼宇

本报讯 近日,国基路街道办事处税源工作人员前往位于中州大道与天伦路交叉口的龙都汇大厦,积极开展辖区楼宇企业走访调研活动。

龙都汇大厦建筑总面积约6.8万平方米,分为A、B、C三座。目前,该大厦正处于招商阶段。走访期间,街道办税源工作人员向楼宇物业公司简要介绍了金水区扶持楼宇经济发展的政策,围绕街道办目标任务,有针对性地详细了解了龙都汇的建筑基本情况和招商情况,就楼宇租赁产业的提档升级深入交换了意见,同时认真听取了楼宇物业公司所反映的困难和问题。街道办将继续加大辖区楼宇企业走访力度,积极宣讲政策,为实现楼宇提档升级奠定坚实基础。记者 鲁慧 通讯员 张淼

国基路街道召开“四经普”数据质量控制工作例会

本报讯 近日,国基路街道以会代训,召开了“四经普”数据质量控制工作例会,120名普查员参加了会议。

会议要求各普查员要高度重视、抓紧时间、紧盯目标、采取有效措施做好普查登记上报最后冲刺。提质增速。在保证登记质量的基础上加快进度,做到质量与速度并重,高质量完成普查登记上报。规范流程。严格执行《郑州市

第四次全国经济普查登记阶段工作规范》。普查员在PAD采集数据时,严格按照普查手册规范流程,“地毯式”入户、利用普查对象提供的普查草表现场录入、受访人签名确认后上报,保存签名。

根据“四经普”方案及实施细则要求,PAD上报数据后,务必将签名导出,各单位做好存档保存,同时上报区经普

办,保证数据质量。普查登记数据要真实有据,符合区域、行业实际,不可对所有企业数据进行一刀切;单位信息全面不漏。重点关注多产业法人单位下属产业活动,单位信息不可漏登,特别是清查时的多产业法人单位,在普查登记时,该单位的下属产业活动单位都要填报登记。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣